
INFO č.5
ZÁPIS ZE SCHŮZE

 PRAŽSKÉHO SVAZU HÁZENÉ

24.11. a 15.12a2014 proběhla další zasedán Exekutivy PSH
v zasedací místnosti Intar, Americká 41,  Praha 2

Přítomní: Kupr Jaroslav, Hrsinová Jana, Průchová Lucia, Farář Pavel, Bílek Ondřej 
(omluven 15.12.), Toman Richard (omluven 15.12.), Šimák Jakub (omluven 15.12.)

Projednávaná problematika:

1. Olympijské naděje

Chlapci: (Trenér Prandžev, asistent Pleva).
Dne 24.11.2014 projevila komise mládeže dílčí nespokojenost se způsobem a systémem přípravy
chlapců (zejména v oblasti administrativního vedení, plánování atd.). Trenér Prandžev byl pozván
na  další  schůzi  dne  15.12.  2014,  kde  se  k  celé  situaci  vyjádřil  a  vzdal  se  funkce  trenéra
Olympijských nadějí roč. 2000. Na post trenéra byl jmenován Petr Rams, asistent Ondřej Pleva
zůstává ve své funkci. Je třeba vedení PSH neprodleně předložit plán další přípravy, rozpočet a
jmenný seznam hráčů.

Dívky: (trenérka Stehlíková, asistent Hrsinová)
Plán  přípravy  a  rozpočet  předložen  vedení  PSH,  schválen  s  drobnými  úpravami.  Příprava
pokračovala 14.12. jednodenním dvoufázovým soustředěním na Děkance a přípravným utkáním
(17.12.)  s  ml.žáky  Dukly.  V  současné  užší  nominaci  jsou  tyto  hráčky:  Hynková,  Krunclová,
Pleskačová, Zmrhalová (Sokol Vršovice), Švihnosová N. (Astra), Haunerová, Holečková, Issová,
Novichikhina, Obořilová (Slavia), Novotná, Horáková (Háje), Kokyová, Laurichová, Raková, Vítová
(Kobylisy II). Další akce (jednodenní) by měla proběhnout koncem ledna, s ohledem na termíny
soutěží a volnou kapacitu v halách. Trenéři i hráčky budou včas informováni.

2. Soutěže Pražského svazu házené

Webová stránka PSH je  http://psh.chf.cz.   Doporučujeme všem sledovat stránku PSH, dochází
neustále k drobným úpravám. Všechny změny jsou oddílům rovněž sdělovány e-mailem.

Mladší žákyně: Podzimní část dohrána, jarní část řídí PSH, bude hráno turnajově, dvoukolově. 
Rozlosování bude upřesněno. Termíny turnajů: 22.3.2015 SOKOL VRŠOVICE, 18.4.2015 TURNOV, 
16.5./17.5. Háje (jednou na turnaj, žádost o jiný termín), 30. 5. 2015 ASTRA 

Starší žákyně: Zbývají dohrát utkání z podzimní části DHK Pardubice A – Astra, S.Vršovice - DHK 
Pardubice A, Kobylisy II - DHK Pardubice A, DHK Pardubice A – Slavia, Háje - DHK Pardubice A.
Vzhledem k postupu většiny pražských družstev do žákovské ligy, upřesní pražské oddíly do 15.1.2014 
(stačí e-mailem na adresu simak@kompass.cz), kdo se chce dlouhodobé soutěže na jaře účastnit. 
Soutěž budit řídí Středočeský svaz, systém bude upřesněn na základě počtu přihlášených družstev.
PSH se zabýval omluvou družstva Hájů a jeho neúčastí na posledním kole soutěže v Turnově. Háje se
odvolávaly na nemoc hráček, seznam nemocných hráček však ani na vyzvání nedoložily...V den konání
turnaje (15.11.2014) však 8 starších žaček nastoupilo za Háje k utkání ligy mladšího dorostu Háje –
DHC Plzeň. PSH považuje tento přístup družstva Hájů za znevážení celé soutěže starších žaček (která
Hájům mimo jiné umožnila přímý postup do žákovské ligy...), uděluje pořádkovou pokutu 2.000,- Kč a
kontumuje všechna utkání na turnaji v Turnově ve prospěch soupeřů.

Ženy:  Zimní kolo bude hráno turnajově, jednokolově každý s každým. Hrací doba 2x30 minut,
rozhodčí platí vždy družstvo, uvedené jako domácí. Rozhodčím náleží odměna ve výši 150 Kč za
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osobu a utkání. Termíny turnajů: 3.1.2015 Tatran Střešovice, 31.1. Sokol Vršovice – (pořadatel
Radlice), 15.3. Mělník, 13.6.2015 Astra.
Náklady na pořadatelství se vzhledem k různým cenám hal, budou rozděleny mezi všechny 
účastníky rovným dílem.

      
      Mladší žáci: Dohráno, jarní část bude řízena Středočeským svazem, termíny budou upřesněny. 

Starší žáci: Dohráno, jarní část řídí PSH, systém a termíny budou upřesněny.

Muži: Dohráno, až na zápas Tamburello- Slavia Seniors, uskuteční se v lednu 2015 v náhradním 
termínu. Jarní část řídí PSH.

3. ROZHODČÍ

      Na školení zájemců o rozhodcovskou činnost 4+1 dne 3.11. se podařilo proškolit 22 zájemců (11 
rozhodcovských párů). Pořádala Dukla ve spolupráci s PSH. Jedná se převážně o mladé hráče a hráčky
z řad staršího žactva a dorostu. Jsou pravidelně nasazováni na zápasy školní ligy, kde pískají pod 
dozorem zkušenějších kolegů. S jejich činností i přístupem je velká spokojenost jak z řad organizátorů 
školních lig, tak z řad učitelů, kteří se se svými týmy školních lig účastní. PSH si váží iniciativy těchto 
mladých rozhodčích a rád by je v budoucnu zapojil i do řízení soutěží organizovaných PSH. Proto se 
rozhodl uspořádat školení rozhodcovské licence „D“ ve dnech 17.1.-18.1.2015. Zájemci (i ti, kteří ještě 
nepískali, ale mají zájem se zapojit) se mohou hlásit na e-mail lucinka.blaze@seznam.cz. Co nejdříve, 
nejlépe do 7.1.2015, aby mohly být včas zajištěny prostory pro školení. Na toto školení navazuje 
přípravný turnaj minižáků 6+1 na Loko Vršovice (neděle 18.1.2015 od 11:00 do 16:00 hod) Jedná se 
o přípravný, nesoutěžní turnaj, pořádaný hlavně kvůli mladým rozhodčím, aby se naučili pískat na 
velkém hřišti. Je to i možnost pro trenéry přípravek (mini) vyzkoušet si za symbolické startovné 200,-
Kč v 5ti zápasech cokoliv na velkém hřišti. Dosud přihlášené týmy: Astra, Louny, společný tým Loko 
Vršovice/Dukla. Hledáme tímto ještě dva týmy, které by se chtěly do akce zapojit (Chodov, Kobylisy, 
Sokol Vršovice,...?) Uvítáme i účast mimopražských celků. Přihlášky prosíme co nejdříve na 
krejzy.hazena@atlas.cz, abychom mohli připravit rozpis.

4. GRANT OD PRAŽSKÉHO MAGISTRÁTU
Část prostředků již převedena na oddíly, čerpání probíhá. Schůzka oddílů s panem Chvalným a 
zástupci PSH ohledně vyúčtování proběhne dne 15.1. 2015 na adrese PTU (Pražská tělovýchovná 
unie), Hanusova 16, Praha 4 od 15:00 do 17:00 hodin. Zástupci oddílů budou pozváni jednotlivě, 
po půl hodinách a přinesou si kopie dokladů již vynaložených prostředků z grantu a plán čerpání 
zbylé části. Pokud nebudou zjištěny žádné nesrovnalosti, bude oddílům zaslána zbylá část dotace.

5. MINIHÁZENÁ

Po prvním půlroce můžeme konstatovat, že školní liga běží v rozsahu loňského roku šesti lig  (liga 
- Šestka, Čtyřka, Bohdalečská, Prokopská, Uhříněvská, Skalka). Podařilo se nám vytvořit další, 
sedmou ligu Zličínskou a nabrat cca 8-9 nových škol. Ne všechny se bohužel dokázaly připravit na 
první turnaje a také ne všechny školy dokázaly postavit týmy mladších i starších kategorií. První 
turnaje ukázaliy že zájem od škol je, a je nutné i nadále pracovat na zlepšení a 
další spolupráci škol s kluby v Praze. Proběhlo školení učitelů, jak učit házenou na školách, zapojili 
se i externí lektoři, většinou ještě aktivní hráči a hráčky.
Všem, kteří se pod vedením Pavla Faráře a Tomáše Petržaly na chodu tohoto projektu podílejí, 
patří velké poděkování za jejich práci a čas.

6. Pokuty, vklady do soutěží PSH

Vklady do soutěží:  Účet pro zaplacení vkladu je: GEMB, 1730408-504/0600, variabilní
symbol 100651, specifický symbol jsou poslední tři čísla nového registračního čísla 
oddílu.
Více informací na:
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http://psh.chf.cz/content.aspx?contentid=14598
V případě nejasností kontaktujte Marcelu Železňákovou z ČSH.
Připomínáme, že do konce ledna 2015 je potřeba zaplatit roční klubový poplatek 1.000,- Kč na 
účet ČSH. Po tomto datu je poplatek navýšen o penále a činí 1.500,- Kč. Za rok 2014 nemá 
zaplaceno Sorry Hák!!! Infornace šla na klubové redaktory interní poštou, e-mailem na oddíly již 
nebude zasílána.

7. Různé
PSH se zabývalo neutěšenou situací v oddíle TJ Háje. PSH je připraven poskytnout podporu všem 
myšlenkám vedoucím k rozvoji házené. Do předmětného „sporu“ členové exekutivy zasahovat 
nemohou.

8. Vánoční a Novoroční přání předsedy exekutivy PSH:

Vážení házenkářští nadšenci, za pražskou exekutivu vám přeji hezké, klidné a zdravé vánoční svátky, 
dobrý vstup a úspěšný rok 2015. Přeji vám sportovní úspěchy, radost z práce, nadhled a poučení z 
nezdarů. Zároveň nám všem přeji i spokojený osobní život, plný lásky, uznání, pokory ale i slávy.
Omlouvám se, že se nepodařilo uspořádat "valnou hromadu". Tj. setkání všech pražských
nadšenců - trenérů, funkcionářů, hráčů, fandů i rodičů. Pražská exekutiva měla představu, že na 
takovémto setkání se představí a osobně bude čelit vašim přáním, dotazům, výtkám a snad i někdy 
pochvalám. Pokusíme se najít vhodný termín koncem jarní části soutěží - nejlépe na některém z vašich
sportovišť. Zatím, pokud vás něco týrá, neváhejte kontaktovat kohokoliv z nás - budeme se snažit. 

Jaroslav Kupr

7. Kontakty   na členy exekutivy PSH
Jaroslav KUPR – předseda
mobil:  602 140 615, e-mail:  jaroslav.kupr@centrum.cz
Členové exekutivy:
Jana Hrsinová – místopředseda, odpovědná za legislativu a spolupráci s ekonomickým úsekem 
ČSH

     mobil: 606 620 404, e-mail: krejzy.hazena@atlas.cz
     Jakub Šimák -
     mobil:   602 393 483, e-mail: simak@kompass.cz

Ondřej Bílek – odpovědný za mládež
mobil: 724 054 950, e-mail:  ondra.bil@centrum.cz
Lucia Průchová – odpovědná za rozhodčích
mobil: 774 105 733, e-mail: lucinka.blaze@seznam.cz
Pavel Farář - miniházená
mobil: 724 747 364, e-mail: fararpavel@seznam.cz
Richard Toman – styk s veřejností
mobil: 725 135 572, e-mail: richardtoman@centrum.cz

V Praze 17.12.2014 Jaroslav Kupr
Zpracovala: Jana Hrsinová                 předseda Exekutivy PSH
Mobil: 606 62 04 04
Mail: krejzy.hazena@atlas.cz

Doručovací adresa zápisů:
Jakub Šimák
KOMPASS Czech Republic s.r.o
Doudova 3
147 00 Praha 4
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